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Порядок проведения диспансеризации (УМО) для спортсменов, регламентируется Приказом Министерства Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144н «Об утверждении  порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».  По результатам проведения УМО, на 11- й рабочий день  после окончания УМО,  выдается соответствующее заключение.

Заявка на допуск детей к соревнованиям предоставляется руководителем физкультурно-спортивной организации за 10 рабочих дней до начала спортивных мероприятий. Индивидуальные справки, дубликаты справок и прочие документы, оформляются по заявлению законного представителя спортсмена (или спортсмена старше 15 лет) в течение 7 рабочих дней со дня обращения. 

Ссылку на приказ, прикрепить файлы необходимые для проведения УМО (назвать ссылку «Документы, необходимые для прохождения УМО».
1.Информированное добровольное согласие на проведение УМО и обработку персональных данных (на детей до 15 лет включительно  заполняют законные представители ребенка, несовершеннолетние в возрасте старше 15 лет  заполняют сами).    файл.
2. Копия полиса обязательного  медицинского страхования.
3.Выписка из амбулаторной карты из медицинской организации по месту прикрепления спортсмена.      файл.
4.Фото 3х4-1шт.
5. Результаты флюорографии за текущий год (для лиц, старше 15 лет). 
6.Результаты пробы Манту для лиц, до 15 лет.
7. Заполненная анкета для УМО.  файл.


Спортсмены организации, осуществляющей спортивную подготовку, проходят УМО согласно графику и спискам, предоставленным руководителем организации, осуществляющей спортивную подготовку.  


